
 1

 
¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 

 
אא

٢٠٠٤
 ðØ»¢½>³U@E Ìa>�= 2,% - $ Ìa>�= ¤º ÌÐÆf¯º1% - $ Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® Àº.,,/ ebq? ½

>Ãr¾ ÊIÛ= ÍVÑØ¶= Á=aÇj¶= ´¿E Ìe=a= k·�6) 
١Jאאא

    ÍVÑØ¶= ÅdÂ Î»jI%        Í¿j¶ �>�= e>»NJi×= L>jiÖº ¸»¢ ¼É�¿I ÍVÑ×.,,0½ $    _Èe>I Àº >ÃE ¸»£ÈÆ
 >ÃÉ·¢ ¤É®ÇJ¶=* 

٢J
 f]A Î¿£º ±>Éj¶= xJ¯È � >ºÆ ÍVÑØ¶= ÅdÂ �6) 

   ´¿F¶= 6   Á=aÇj¶= ´¿E ÄE br¯È* 
   ª>�= 6 ÄuÇ«È Àº Æ? ´¿F¶=  ª>� ÄE br¯È* 

ºÍjiÖ  6          le>� ÍÒÉÂÆ? Í²fm Æ? ÍÉªfrº ÄFm ÍÉ¶>º ÍjiÖº Ë? >ÃE br¯È       ¹Ø[] À[º >[�>»¢?
         ¸[QÙ= Í·ÈÇ{Æ Íì[iÇJº  ¤Ñ=aÇ¶= G¾>| >�>º l=ez=f¦Ù    L=e>»NJi= Ê[ª >Ã«É�ÇI 

 Ìa>�= ½>³UÛ ð>¯ªÆ >� ð>r]fºÆ Í[¢Ç¿JºÆ Ìf[m>Fº%/ $ÍVÑØ¶= ÅdÂ Àº* 
 ÁÇ¾>¯¶= 6= ¼É�¿I ÁÇ¾>® ÄE br¯È  Í¿j¶ Îªfr�= ¸»£¶.,,/½* 
±Çj¶=    6ÍÉ¶>�= ±=eÆÚ¶ ½Ç{f�= ±Çi ÄE br¯È  * 
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٣Jאא
 � ¹=Çº×= ¬É�ÇI Æ? Ê¶>�= e>»NJi×= ¹>� Ê[ª ¸»£È Á? ËÇ¿£º Æ? Ê£ÉF{ s^m ËÙ gÇ� ×

= =dÂ � ¸»£¶= >Ãu=f¦? Àº ÁÇ³È Æ= ¸»£I ÍjiÖº ÐÊn¿È Æ? Á=aÇj¶= HÇJ³º sÉ]�E ×= ¹>�
  ª>�= À[º* 

٤Jא
 Ìa>�= � ÄÉ·¢ tÇr¿�= sÉ]�¶= Î·¢ ¹Çr�= �Æfm ÁÇ³I%/ $ ÊIÛ>²6) 

% ? $              >Ãu=f¦? À»u À[º Í[º>¢ Í»Â>jº Í²f[n² sÉ]�¶= ÍF¶>{ ÍjiÖ�= ¸ÉR[jI ÁÇ³È Á? G�
    ¹>� � ¸»£¶= Ê¶>�= e>»NJi×=      Ìa>Ãm GjU ¹=Çº×= ¬É�ÇIÆ         ´[¶c Î[·¢  Í[¶=b¶= ¸ÉRjJ¶=

ÍrJ^�= ÍÃ�= Àº* 
% H $   ÍÉ¶>�= ±=eÆØ¶ ½Ç{f�= ±Çi °ÈbrI Æ? Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= * 

% T $            À[¢ sÉ]�¶= ÍF¶>{ ÍjiÖ»·¶ ¥Çªb[�= ¹>[�= l?e ¸¯È ×? G�.Z1       Æ= Ê¾=aÇ[i e>[¿Èa e>É·º 
            [JJ²×= ¨¶>Fº ¸² ¥=bÈ= G¾>�= =d[Â � Î¢=fÈÆ ÍÉF¿Q×= Í·»£¶>E >�a>£È >º   >Ã·É[r�  b¿[[¢ H>

  Á=aÇj¶= � Í·º>£¶= µÇ¿F¶= Àº Ë= Ïb¶* 

%  a $ ÍÉºØi×= Í£Èfn¶= ½>³U× ð>¯ªÆ >Ãìm>¿º ¤É� Í¶Æ=hº* 

٥Jאאאאא
             a=f�= ÍjiÖ�= À¢ L>ºÇ·£º À»vJI ÎJ¶= L>¾>ÉF¶=Æ L>ºÇ·£�= sÉ]�¶= ÍF¶>{ ÍjiÖ�= ½b¯I

 Í¶Æ=h� >� sÉ]�¶=Ji×= L>{>n¾�>�= e>»N Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ ¹=Çº×= ¬É�ÇIÆ 6) 
% ?$   ÍjiÖ�= ¼[[i=* 
% H$   kÉi@J¶= ÍVÑ×Æ ¸ÉRjJ¶= Ìa>Ãm Àº ÌeÇq* 

% T$   ¹>�= l=e ÍFÉ²fI* 

% a$   �«�Ç�= ¤º ÍU�¯�= ¸»£¶= aÇ¯¢ Àº ÌeÇq* 

% Å$  ¼Èb¯I    ¼JÈ Í»Ñ>® ÍÈe>»NJi= ÍÃQ Ë? Æ? ÍÉ¶>[º ÍjiÖº G·ì¶= Íºb¯º ÁÇ³I Á? Í¶>U �
 L>¾>ÉF¶= ÍÉ¶>�=Í£Q=f�=  ÍjiÖ�= ÅdÂ À¢ ½=Ç¢? ÍMØM f]Û * 
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% Æ$  ÍÉF¿Q? ÍÃQ G·ì¶= Íºb¯º ÁÇ³I Á? Í¶>U �6) 

•   Íºb¯�= ÍÃ�= �>n¾ À¢ ¸º>m fÈf¯I ½b¯È* 
• ½>¢ f]Û Ìe=a×= H>ì] Í¿»vJº Í£Q=fº ÍÉº>J] L>E>jU PØM f]A ½b¯I* 

• @IÆ ( ½Ù= b·F¶= � ÍÉE>®f¶= ÍÃ�= Í¯ª=Çº G·ì¶= À»vJÈbÉÈ ÍjiÖ�= Á= Î·¢ >Â %ÍÃ�= Æ? $
  >ÃÈb¶ ÍÉE>®f¶= L>F·ìJ»·¶ ÍÉªÇJjº ½Ù?* 

• ¶>U Ê[ª ð=eÇª Á=aÇj¶= ´[¿E e>ì]DE ½Ù= ÍÃ�= ½hJ·I Á?fì^·¶ >ÃJ£� Æ= >ÃIÐØº zf£I Í* 

% g$   ÍjiÖ�= ¹>»¢? Í£Q=f� Xmf�= Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= ¼i?* 
% \$  �Éi>iÙ= �»Â>j�= À¢ L>¾>ÉE% ÁÇ³·J� ÀÈd¶=1!¹>�= l=e Àº fN²? Æ?   *$ 

% �$  Î·¢ Íì�= ËÇJ� Á? Î·¢ (ÍjiÖ�= ¸»¢ Íì]6)  

•                     Ê¶>[[�= ±Ç[j¶= Í[¶>U Í[i=ea ( Í[jiÖ�= ½>[É® ­=b[[Â? ¸»[nIÆ Í[jiÖ�= ½>É® ÏÆbQ Íi=ea
                    ( Í[£®ÇJ�= \>[EeÙ= ( Í[É¶>�= L>{>[n¿¶=Æ ¹=Ç[[ºÙ= ea>[rº ( ÄÉ·¢ ?fìI Á? ¤®ÇJ�= L=eÇìJ¶=Æ

   �= ( ÍÈe=aÝ= ¸[²>É�=      ( >Ã[Ie=aC ÍÉ«É²Æ Í£®ÇJ�= f{>^      (>ÂÕ>[n¾C ¤[[ºh�= Ê·]=b¶= �Fv¶= ¼[�¾ 
            ÍjiÖ�= ¸»¢ Íì] ¹>»³JiÝ ÍÈeÆfu ÍrJ^�= L>ì·j¶= >[Â=fI �¶= L>ºÇ·£�= À[º >Â�¦Æ

* 
•  Íºa>® L=Ç¿i PØM ¹Ø] Ê¶>�= Ð=aØ¶ eÇrI* 
 ÇIÆ Ê¶>�= e>»[NJi×= ¹>[»¢? Í¶Æ=h� s[É]�¶= ½Çie ¸É[r� ¼JÈ    ¤[®=ÇE ¹=Çº×= ¬É�

1,,e>¿Èa ¬¶?  *   

٦Jא
 L>jiÖº ¸»¢ L×>� frV¿IÊ¶>�= e>»NJi×= ÍÉ¶>J¶= ¹>»¢Ù= � ¹=ÇºÙ= ¬É�ÇIÆ 6) 

-)                Íì[iÇJº µÇ³[q ¸³m � Á=aÇj¶= Te>]Æ ¸]=a Àº eÇÃ»�= Àº ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶= ¹ÇF®
   ¸QÙ= Í·ÈÇ{Æ% fN²@ª Í¿i $  � � >Ãº=b^Ji=Æ    ÍÈe>»NJi×= Íìn¾Ù= ¸ÈÇÌfm>F�=   >ÃE \Ç»j�=Æ 

  ´¿F¶= ¸F® Àº  * 
.)  Í»Â>j�= L>²fn¶=Æ L>jiÖ�= ¹=Çº? lÆÕe �L>¢Æfn�=Æ Í«·J^�= * 
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/)   ª>�=Æ °Èa>¿r¶=Æ L>E>j�= � �§·¶ Æ? >ÃE>j� e>»NJi×=ÍÈe>»NJi×= L=Æa×=Æ * 

0)  ÍÈe>nJi×= L>ºb�= ¹>»¢?a>rJ®×= ÏÆb�= L>i=eaÆÍÈ*   

1)   Í²e>n�= Æ? Í»Â>j�=              ±=eÆØ[¶ ½Ç[{f�= ±Ç[[i ÁÇ¾>[® °ªÆ ÍÉ¶>�= ±=eÆ×? L=e=bqC ÍÉì§JE 
ÍÉ¶>�=* 

2)   �ºÙ=  «�= L>ºb] ¼Èb¯I* 

3)                 ¼Ã[iÙ>E ¸[º>£J¶=Æ �[§¶= H>j� Æ? ÍjiÖ�= H>j� Ê¶>�= ±Çj¶= � Ê¶>º �ÉiÇ² ¸»£¶=
           = µÇ³[r¶>E ¸[[º>£J¶= ´¶d[²Æ ±Ç[[j¶>E Í[[Qeb�= L=b¿[j¶=Æ      ´¿[[F¶= µÇ³[qÆ Í[ÉºÇ³�

  Ëh²f�=* 

4)                  �E=Ç[u Ì>[¢=fº ¤[[º (  �§·¶ >Â�Q@I Ìa>¢CÆ >Âe>RÒJi=Æ L>É¶Û=Æ L=b£�= Æ Î¾>F[�= ´·�
  ´¿F¶= Àº Ìea>r¶= Ìe>QÝ= L>²fm ¸»¢* 

5) >ÃÑa>FºÆ ÍÉºØi×= Í£Èfn¶= ½>³U= °ªÆ >Ã{>n¾ Í¶Æ=hº   * 
٧Jאאא

%-$ ¢ ÊIÛ= Ì>¢=fº G� µÇ³r¶= e=bqC b¿6) 
% ?$  Í¿j¶ ¸ÈÇ»J¶= µÇ³q ÁÇ¾>¯¶ ð>¯ªÆ µÇ³r¶= e=bq= ¼JÈ-551 �E=Çv¶= Ì>¢=fº ¤[º ½

  ÍÉ¶>�= ±=eÆØ¶ ½Ç{f�= ±Çi Àº Ìea>r¶= ÍÉ¿«¶=* 
% H$  Í»É® Ê[¶>�DE sJ� >»Éª ´¿F¶= ¸F® Àº ÄE \Ç»j�= Îr®×= b�>E ÍjiÖ�= ½hJ·I Á?

 Ìeb[r�= µÇ³r¶=% �¤Ñ=aÆ ¸³m $ >ÃU>Ee?Æ >ÃI>{>ÉJU=Æ ¥Çªb�= >�>�?e Î[¶C ð>EÇ[j¿º
  f{>^�= Ìe=a=Æ ¹>�= l?e ÍÈ>«³E °·£JI Ïf]? L>F·ìJº Ë?Æ ÌeÆb�=* 

% T$   ÍÈÆ>jJº bU=Ç¶= e=bqÝ= Ê[ª µÇ³r¶= H>Vq? L>º=hJ¶CÆ ±Ç¯U ¤É� ÁC Àº b²@J¶=* 

%. $ vº ¸² \>Ee?Æ L>º=b^Ji=Æ ae=Çº �E ¸r«¶= ÍjiÖ�= Î·¢ ÅbU Î·¢ ÍEe>* 
%/ $        Í[ª>²Æ ÍÈe>»NJiÝ=Æ ÍÉ·ÈÇ»J¶= Íi>É[j¶= L>[ÃQÇ� ½=hJ¶Ý= ÍjiÖ�= Î·¢      À[º Ìea>r¶= L>ÃQÇ�=

  ´¿F¶=* 
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%0 $        Æ Í�«� ÍjiÖ�= ÀÈÇ³I Í¶>U � +             �Æf[n¶>E ½=h[J¶Ý= Í[jiÖ�= Î[·¢ G[� ÍÈe>»NJiC °Èa>¿q Æ?
F¶= Àº Ìea>r¶= e>»NJi×= °Èa>¿qÆ  ª>V»·¶ Í»�¿�= �E=Çv¶=Æ  ´¿* 

%1 $   >Âab� �¶= Í¯Èfì¶=Æ ÍÉ«É³¶>E L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶>E ´¿F¶= bº ÍjiÖ�= Î·¢* 

٨Jאאאא
-)   Ê·]=b¶= �Fv¶= Í»�¾CÆ ÍÉ«É�Ç¶=Æ ÍÉ»É�¿J¶= ¸²>É�>E ´¿F¶= Ì>ª=Çº G�* 
.)               ½>[£¶= fÈb[�=Æ Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢=Æ kÉÑe �É£I b¿¢ ´¿F¶= Àº Í¯Fj�= Í¯ª=Ç�= d]? G�   Ä[FÑ>¾Æ 

                  �V[mf»·¶ Í[ÉI=d¶= Ì�[j¶= ¼Èb[¯IÆ ´[¿F¶= Íì[i=ÇE b£�= Êr^n¶= Á>ÉFJiÝ? Ð¸º b£E ´¶cÆ
   ÍÉÑ>¿�= Í«ÉVr¶= Ç·] Ìa>ÃmÆ *            LØÂÖ[�=Æ Ì�[�= ËÆc Àº ÍjiÖ�= Ìe=aÝ Xmf�= ÁÇ³È Á? G�Æ

     ÍFÉì¶= Í£»j¶=Æ ÍÉ¿«¶=Æ ÍÉ�a>²Ù= Åbu ebq b® ÁÇ³È × Á?Æ  Í[·� Í�fQ ÄE>³Ie× ¼³U  ­f[n¶>E 
¬®ÇI Æ? ÄiØªC À·¢? b® ÁÇ³È Æ? Í¾>ºÙ= Í¾>É] Æ? Ä¾ÇÈa a=bi À¢*    

/)               L>[jiÖº Æ= µÇ[¿E À[º �·¯J[¿�= �«�Ç[�= �É[£I b¿¢ ´¿F¶= Àº Í¯Fj�= Í¯ª=Ç�= d]? ¼JÈ  Í[É¶>º
Ïf]=* 

0)                      Ä[¶ ÁÇ[³I Æ? Í[jiÖº Ë? Ìe=aC k·� � ð=Çv¢ ÁÇ³È Á? ´¿F¶= Í¯ª=Çº �§E s^m ËÙ gÇ� ×
º Í®Ø¢ ÍÉ¶>J¶= L×>�= � ´¶cÆ >ÃIe=aDE Ìfm>Fº �¦ Æ? Ìfm>F6) 

%?  $                  ÍÃQ Ë? � �·º>£¶= Àº ÁÇ³È Æ? ¸M>� �>n¾ >� ÍjiÖº Ìe=aC k·� � ð=Çv¢ Á>² =cC
         Ïf[]? Í®Ø¢ Ë? Æ? >ÃÉ·¢ ­=fmÝ= Æ? ÍjiÖ�= ¹>»¢? ¼É�¿JE Í·r¶= L=c L>Ã�= Àº

  �>r�= Ê[ª He>vI aÇQÆ >ÃÉ·¢ GI�È* 
%H  $  Á>² =cC  Ê¶>º e>»NJiC ÍjiÖº Æ? ´¿E Ìe=aC k·� � ð=Çv¢* 

1)                b[¢=Ç¯E b[É¯J¶= ( ¼ÃJìn¾Ù ¼ÃJie>� Ð>¿M= >ÃÈb¶ ÁÇ·[»£È ÀÈd¶= t>^mÙ= Î·¢Æ ÍjiÖ�= Î·¢
                 ¼É[�£I �C ËaÖ[È ¸³[[nEÆ >[ÃÑØ»¢ �>[r¶ tØ]CÆ Í¾>º@E ­frJ¶= ´¶c � >� �Ã�= µÇ·j¶=

      ÁÆa ÍÈe>»NJiÝ= ¼Ãª=b[Â? °É¯�Æ ¼Ã�>rº        àð>§¶>Fº L>ºb] ¹bEÆ L×Ç»¢ ¼Ã·É»� Æ? ¼Ã¿ÉE hÉÉ�
  ¼Ã£º ¥=b�=Æ o§¶= GÉ¶>i? Àº Ë? Íie>�Æ? >ÃE ¼Âb¢Æ Æ? ¼� Í¿É£º \>Ee? Á>»u Æ? >ÃÉª* 

2)  ÊIÛ= Àº Ë@E ½>É¯¶= ÍVÑØ¶= ÅdÂ ½>³UÙ Í«¶>� �J£È6) 
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%?  $ I>«É�ÇI ÌÐ>i= ´¶c Ê[ª >� �»Â>j�= Æ? ÐØ»£¶= ¹=Çº@E ­frJ¶= ÌÐ>iC  >Ãº=b^Ji= Æ? >Ã* 
%H  $   ÌeÇ��= ¹>»¢Ù=Æ ¸É·vJ¶=Æ ¥=b�= Íie>�* 

%T $        L>ºb[[�= ¹b[[[E Æ? L×Ç[[»£¶= G[[j¿E G[[¢ØJ¶= ¹Ø[[] À[[º Í[[jª>¿�= Î[[·¢ ð>F·[[i �M@[[J¶=
  ÐØ»£¶= Àº Í·rVJ�=* 

%a   $                      ? af[«¿º       ¸³[nE ´¶c Á>² Ð=Çi ¹>�= l?e ±Çi Î·¢ ð>F·i �M@J¶= Í¶Æ>� Æ= ð>F·i �M@J¶= Æ
  �§¶= ¤º Ö{=ÇJ¶>E* 

3)  ÍjiÖ�= GÉrI �¶= e=fuÙ=Æ fÑ>j�= À¢ ÍÉr^m Í«rE ÁÇ¶@jÈ ÁÆfÈb�=Æ Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢?
                Í¶ÇÒ[jº Í[jiÖ�= ÁÇ³IÆ ( ¼�>»¢= Ð=a= � ¼Â�r¯IÆ? ¼�>»Â= ÍRÉJ¾ >ÃÉª ÀÈf»NJj�= GÉrI Æ?

  �§¶= GÉrI �¶= fÑ>j�= À¢ ¼Ã£º Àº>vJ¶>E* 
4) Æ fÈÇìI Î·¢ ¸»£¶=  ÍjiÖ�= ¹>»¢@E °·£JI ÍÉFÈebI L=eÆa ¹Ø] Àº �«�Ç�= ¸ÉÂ@I* 

٩Jאא
ÍÉ¶>J¶= ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= Í[ie>� ¹=ÇºÙ= ¬É�ÇIÆ �>�= e>»NJi×= L>jiÖº Î·¢ f��6)  

-)  >ÂebrI �¶= µÇ³r¶= ¸E>¯º Íºb¯�= e>»NJiÝ= ¤Ñ=aÆ =b¢ >»Éª >Ã¢=Ç¾? ¬·J^� ¤Ñ=aÇ¶= ¹ÇF®
=  ÍjiÖ�* 

.)   Ä¢=Ç¾? ¬·J^� ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I* 

/) Teb¿È >º Ð>¿NJiDE ÍÉQe>�= Ìe>RJ¶=Æ �¿QÙ= b¯¿¶= L>É·»¢¹=ÇºÙ= ¬É�ÇI L>²fm ¹>»¢? K� * 

0)   >�>»¢@E ¸rJÈ >º Ð>¿NJiDE Á=aÇj¶= Te>]Æ ¸]=a LØÈÇVJ¶=* 

1) e>j� Æ? �>º �ÉiÇ² ¬�ÇI Á? % Ìfm>Fº �¦ Æ? Ìfm>Fº ÌeÇrE $bº Àº Ï?Æ? >ÃÈfÈ 
¼ÃIØÑ>¢ a=fª? Àº Ï? Æ? >ÃÉª �·º>£¶=       * 

١٠Jאאא
-)  ¤Q=Æf¶=Æ L>¾>ÉF¶= ¼Èb¯I G·ìJÈ >� ´¿F¶= ¸F® Àº Ìfm>F�= �¦Æ Ìfm>F�= ÍE>®f·¶ ÍjiÖ�= ¤v�

�= K®Ç¶= � ÍEÇ·ì�= L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶>E ÍjiÖ�= ½b¯JI � =cCÆ ´¿F¶= L>ÃÉQÇJ¶ ð>¯ªÆ � Æ? ab
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 L>E>jU Í£Q=f� ð>É¾Ç¾>® ð>£Q=fº ¬·³È Á=  ª>V»·¶ gÇ� ( L>¾>ÉF¶= ´·I ÍVrE ´¿F¶= ¤¿J¯È
  Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= ´¶c H>£I? ¸² ÍjiÖ�= ¸»VJIÆ ÍjiÖ�=* 

.)  Àº b²@J·¶ ¸»£¶= L>®Æ? Àº K®Æ Ë? � L>jiÖ�= ¹>»¢? Î·¢ oÉJ«J¶>E ½Ç¯È Á? � °�= ´¿F·¶
É¶>�= >Ã¢>uÆ= ÍºØi L=eÇn¿�=Æ XÑ=Ç·¶=Æ ÍÉºØi×= Í£Èfn¶= ½>³U@E >Ãº=hJ¶C ÏbºÆ ÍÈe=aÝ=Æ Í

 fI>ªb¶= ¤É� Î·¢ oÉJ«J¶>E ´¿F¶= Ä«·³È Àº ¤·ìI Á? ÍjiÖ�= Î·¢Æ ( >� Ìd«¿�= L>»É·£J¶=Æ
 Ð>¿E ¹>»¢Ù= ÅdÃE Íq>�= L>ºÇ·£�>E ÅaÆhI Á?Æ >�>»¢@E Í¯·£J�= L=b¿Jj�=Æ °Ñ>MÇ¶=Æ L>E>j�=Æ

 Î·¢  >Âab� �¶= bÉ¢=Ç�= �Æ ÄF·{* 

/)  b¯¢ Æ? Ê¾Ç¾>¯¶= >Ã£uÆ Î·¢ ¸Èb£I Ë? Ëf� Á? ¸»£¶>E >� s]fº ÍjiÖº ËÙ gÇ� ×
  Í¯Fj�= ´¿F¶= Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= b£E ×C Êi>iÙ= >Ãº>�¾Æ? >ÃjÉi@I* 

0)   ´¿F¶= Àº Í¯Fjº Í¯ª=Çº ÁÆa ð>¢fª ¸¯¿I Æ? °·§I Æ? XJ«I Á? ÍjiÖº ËÙ X»jÈ ×* 

1) × Æ? ÍÉ¶>º Í²fm Æ? ÍjiÖº Ë? ¤º Sºb¿I Æ? ¬·I@I Á? ¸»£¶>E >� s]fº ÍjiÖº ËÙ gÇ� 
  Í¯Fj�= ´¿F¶= Í¯ª=Çº ÁÆa ­frº Æ? ÍÈe>�* 

2)  �¶= ÍÉFi>�= �È>£�= °ÉFìJE >ÃÉª ½hJ·I ÍÉFi>� L=Ð=fQCÆ L>i>Éi ¤uÇE ÍjiÖ�= ½Ç¯I Á?
  ´¿F¶= >ÂebrÈ* 

3)          [� Í[jiÖ�= Á? ´[¿F·¶ �FI >º =cC                 >[ÃIÐØº Æ? >ÃJ¶ÇÉ[i Á? Æ? >Ã[u=f¦? ¤[º °[«JÈ × ðØ[»¢ le>
                ( ´[¿F¶= L>[»É·£J¶ >ÃI>«¶>� Lef³I Æ? ÐØ»£¶=Æ ÀÈf»NJj�= ±Ç¯} fvÈ b® >� fì^·¶ Kuf£I

ÍÉ¶>J¶= L=Ð=fQÝ= Àº fN²? Æ? Ð=fQC Ìfm>Fº d^JÈ Á?  ª>V»·¶ gÇ�6)  

? ) ÇÉ® ¤vÈ Æ? Í¿É£º L>É·»£E ½>É¯¶= Àº ÍjiÖ�= ¤¿� Á?  >Ãie>� �¶= ¹>»¢Ù= Î·¢ ð=a* 
H )  Ìe=aÝ= � �ÉjÉÑf¶= �¶ÇÒj�= Àº Ë? Æ? >ÃIe=aC k·� Ð>v¢? Àº Çv¢ Ë? ¬®ÇÈ Á? * 

T )                  À[¢ >Ã¢>[uÆ? XÉV[rJ¶ L=Ð=f[QC À[º Åc>�C G� >[� Í[jiÖ�= �C L>ÃÉQÇI eb[rÈ Á? 
  ÍjiÖ�= Í¯«¾ Î·¢ fN²? Æ? G®=fº �É£I °Èf{* 
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a)    �«¶ ´¿F¶= �ÇJÈ Á?                  ef[¯ÈÆ ÍF[i>¿º >[Â=fÈ �[¶= Í¯Èfì¶>E ÍjiÖ�= Ìe=aC ( >ÂbÈb� gÇ� ( Ìab� Ì
                 \Ç[¿»�= sÉ]�¶= Ð>§¶DE ÄÉQÇJ¶= Æ? >Ãj«¿E >�>»¢? Ìe=aC ÍjiÖ�= ¬¾@JjI Á?   >Âb£E ´¿F¶=

  >ÃJÉ«rIÆ >�* 
١١Jא

-) Û= L×>�= � ÍjiÖ»·¶ \Ç¿»�= sÉ]�¶= Ð>§¶C  ª>V»·¶ gÇ� ÍÉI6) 
? ) sÉ]�¶= >ÃV¿º _Èe>I Àº fÃm= ÍJi ¹Ø] >�>»¢? ÍjiÖ�= Ìfm>Fº ½b¢* 

H )   Í··vº Æ? ÍÒ{>] L>ºÇ·£º sÉ]�¶= G·{ � Kºb® ÍjiÖ�= Á= �FI>º =c=* 

T)   ÍjiÖ�= G·{ Î·¢ Ð>¿E* 
a)        �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® ½>³U= Àº Ë× L>«¶>^�= e=f³I Æ= Í�fr¶= ÍjiÖ�= Í«¶>� 

¿j¶ Í.,,/  ½Å>vJ¯� Ìea>r¶= �E=Çv¶=Æ �Æfn¶= Æ= XÑ=Ç·¶= Æ?* 
[Â)>ÃIÐÜº Æ= >ÃJ¶ÇÉi zf£I Æ? Á=aÇj¶= � >�>»¢? Íie>� À¢ ÍjiÖ�= ¬®ÇI   fì^·¶* 
Æ)  f]A GFi ËÙ >Ã·U Æ? ÍjiÖ�= ÍÉ«rJE e=f® eÆbq  * 

.)           >�>»¢= Ð>Ã¾>E ½Ç¯J¶ Í·Ãº ÍjiÖ�= ´¿F¶= X¿� sÉ]�¶= Ð>§¶C Í¶>U �   Ë? ¹Æ=h[I × Á? Î[·¢
 ¹>»¢? À[º ¸»¢Ê¶>�= e>»NJiÝ= L>jiÖº  Ð>§¶Ý= e=f® eÆbq b£E ¹=ÇºÙ= ¬É�ÇIÆ * 

/)   ÍÉ«rJ¶= Í¯Èf{ e=f¯¶= ¼�¿ÈÆ >ÃrÉ]fI Ð>§¶DE e=f® ebrÈ ÍjiÖº ¸² Ê«rI* 

0)                   ´¶d[E ´[¿F¶= fì� Á? Á=aÇj¶= � >�>»¢? Í¶Æ=hº À¢ ¬®ÇJ¶= ËÇ¿I  ÍjiÖº Ë? Î·¢ G�
  ×Æ ( ð>¯Fjº     Ìb�= t>¯¾C Î·¢ Í¯ª=Ç�= ´¿F·¶ gÇ�Æ ( fÃm? ÍJi À¢ e>ì]Ù= Ìbº ¸¯I Á? gÇ� 

 >ÃÉ·¢  ª>� ÐØ»£¶=Æ ÀÈf»NJj�= ±Ç¯U ÁC ¤¿J®= >º =cC e>ì]Þ¶ ÌabV[�=* 

١٢Jאאא
-)  ½b¯È Á? Î·¢ >ÃI>E>jU Í£Q=f� (´¿F¶= ÄÉ·¢ °ª=ÇÈ (ÊQe>] ¤Q=fº �É£I ÍjiÖ�= Î·¢ ð=fÈf¯I

 Á?Æ ÍÉ¶>º Í¿i ¸² ÍÈ>Ã¾ � fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ¾=hÉ�= À¢ �»Â>j»·¶
  ÍjiÖ»·¶ Ê¶>�= h²f�= À¢ ÄÈ?e fÈf¯J¶= À»vÈ* 
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.)                  Á=aÇ[j¶= ´[¿F¶ ¤[Q=f�= f[Èf¯IÆ Í[£Q=f�= ÍÉº>J�= >ÃI>E>jU Àº Í^j¾ ¼Èb¯I ÍjiÖ�= Î·¢
ÍÉ¶>�= Í¿j¶= Ð>ÃJ¾C Àº fÃm? Í£Ee?  ¹Ø]*   

/)                 fÈb[¯IÆ ¤Q=f�= �£I ´¿F·¶ g>Q ´¿F¶= ÄÉ·¢ °ª=ÇÈ ÊQe>] ¤Q=fº �É£JE ÍjiÖ�= ¼¯I � =cC
  >Ã£ªbE ÍjiÖ�= ½hJ·IÆ ÄE>£I=* 

0)                    >[ÃÉª ðØº>[¢ ÁÇ[³È Æ? >ÃIe=aC k·� � ð=Çv¢ ÁÇ³È Á? ÍjiÖ»·¶ ÊQe>�= ¤Q=f»·¶ gÇ� ×
  >ÃJV·r� Í»Ñ=a ÍÈe>»NJiC ð×>»¢= fm>FÈ Æ?* 

1)  gÇ� ×                   ½Ç[¯È Î[J¶= Í[jiÖ�= À[º L×>[«² Æ? zf® Ë? Î·¢ ¸rVJÈ Á? ÊQe>�= ¤Q=f»·¶ 
  >ÃI>E>jU Í£Q=f�* 

2)   ÍÉ¶>JJº ½=Ç¢= ÍMØM Àº fN²Ù ÍjiÖº Ë? Í£Q=fº Ê[ª f»JjÈ Á? ¤Q=f»·¶ gÇ[� ×* 

 
١٣Jאא

%?  $             UÆ ÍÉºÇ»£¶= >ÃJÉ¾=hÉº ¸[®Ù= Î·[¢ ÍÉºÇÈ Í«ÉVq Ê[ª fn¿I Á? ÍjiÖº Ë? Î·¢ L>E>j
         Í[É¶>�= Í¿[j¶= Ð>[ÃJ¾C _Èe>I À[º fÃm? ÍMØM Ì�ª ¹Ø] ´¶cÆ Í£Q=f�= fÑ>j�=Æ \>EeÙ=

  ´¿F·¶ >Ã¿º Í^j¾ ½b¯I Á?Æ * 
%H  $                                  Á>[³º Ê[[ª >[�>»¢@E Í[¯·£J�= L=b¿J[j�=Æ LØR[j¶= ¤[É»| �>[«JU×= ÍjiÖ�= Î·¢

  L>»É·£J¶= GjU Æ? ÁÇ¾>¯¶>E Ìab�= Ì�«·¶Æ ¼ÑØº* 
 

 ¼®e ÄJj·Q � ÍVÑØ¶= ÅdÂ ebq? b® Á=aÇj¶= ´¿E Ìe=aC k·� Á@E bÃm=.+.,,0  ½Ç[É¶= _[Èe>JE
ÀÈfn£¶=Æ Ê¾>N¶=  fÃ[[m    Ïf]Ù= Ïa>� -0.1  °ª=Ç�=    [Â4+ 4+ .,,0½* 

a *ÀjU b»� fE>q 
 k·� kÉÑe Ìe=aCÁ=aÇj¶= ´¿E 

 
 


